
. . . o izgradnji
telesnokulturnih objektov
v občini

Za tekoče srednjeročno plansko obdobje je
bil izdelan in sprejet program izgradnje telesno-
kulturnih objektov v naši občini. Hkrati s tem
pa se je v letu 1978 pričela akcija za namensko
zbiranje sredstev in v začetku leta 1979 je bil
ustanovljen sklad za gradnjo telesnokulturnih
objektov. Skupščina sklada je sprejela tudi pro-
gram izgradnje tovrstnih objektov in sicer: več-
namenske telovadnice pri osnovni šoli Krim-
Rudnik (začetek del 1979), Športno rekreacij-
skega centra »Svoboda« (začetek del 1979),
pokrit bazen na kopališču Kolezija (realizacija
predvidoma leta 1982), center vodnih športov
Mesarica (realiziran predvidoma v letu 1983),
prizidek večnamenske telovadnice (realiziran
predvidoma v letu 1983) ter objekt Partizana
Vič predvidoma v letu 1984).

Predsedstvo je precejšen del razprave name-
nilo poteku del na že pričetih izgradnjah - telo-
vadnica Krim-Rudnik in Športno rekreacijski
center Svoboda. Tako je za prvi objekt (v izde-
lavi je sanacija terena, ki pa bo zaradi lokacije
na barjanskih tleh končano v začetku prihod-
njega leta) zaključena finančna konstrukcija, ki
bremeni telesnokulturno skupnost in sklad za
izgradnjo objektov v višin 24 milijonov dinar-
jev. V izdelavi so še vedno projekti (občutna
zamuda je močno prisotna), za boljši nadaljnji
potek del pa bo potrebno ustanoviti organ, ki bo

usklajeval potrebe šole in telesnokulturnih or-
ganizaci j !

Za izgradnjo Športno rekreacijskega centra
Svoboda pa sta bila ustanovljena Koordinacijski
odbor (usklajeval naj bi interese zainteresiranih
bodočih uporabnikov) in operativni odbor, ki
pripravlja gradnjo in jo tudi vodi.

Do sedaj so bile že izvršene osnovne priprave
kot so: pridobitev projektne dokumentacije za
gradnjo, opravljena je bila razdelitev med tele-
snokulturnim programom in komercialnim pro-
gramom, izbran pa je tudi že izvajalec gradbe-
nih del - SGP Grosuplje. Naj spomnimo, da
projekt tega osrednjega športnega objekta pre-
dvideva 30 odstotkov podrtih površin za dejav-
nosti telesne kulture, ostali del pa predstavlja
tako imenovani komerdalni del (za poslovne in
druge namene). Izpostavljeno je bilo ob tem
financiranje izgradnje, ki je že pričeta (angaži-
rana so bila že prvotna sredstva za pripravo
zemljišča, projektna dokumentacija), sredstva
za telcsnokulturni program so zagotovljena,
ostaja pa odprto vprašanje kako zagotavljati
sredstva za komercialni del, ki pa so za gradnjo
tega centra nujna.

Člani predsedstva so odločno podprli ukrepe
in usmeritev akcije, ki sta jih predlagala izvršna
odbora občinske telesnokulturne skupnosti in
sklada za izgradnjo telesnokulturnih objektov.

Se posebej so poudarili pomembnost skupne
ugotovitve, da je potrebno v čimkrajšem času
zastaviti celovito akcijo v vseh tistih delovnih
kolektivih, kjer sporazum o združevanju sred-
stev za program izgradnje telesnokulturnih ob-
jektov ni podpisan odnosno se ne izvaja. S strani
vseh družbenopolitičnih organizadj pa je bila
soglasno dana podpora, da je ta program edini
in polno obvezujoči in, da smo ga v vseh sredi-
nah dolžni z intenzivnejšo akcijo tudi izpeljati.

Izgradnja tega centra seveda ni namenjena
samo občanom in delovnim ljudem viSkorudni-
ške občine. Njegova zasnova in predvideni pro-
gram aktivnosti, ki se bodo odvijale v njem,
pomeni pridobitev izrednega pomena za pre-
cejšnji del našega mesta. Zato je bila popolno-
ma na mestu zahteva, da je do izgradnje tega
objekta treba zavzeti enotna stališča v širši druž-
benopolitični skupnosti.

Na podiagi le-teh pa je treba tudi enotno
pristopiti k realizaciji tako zasnovanega centra.
Ponovno je bila postavljena tudi zahteva, da
mora izgradnja športno rekreacijskega centra
»Svoboda« biti vnešena v programe družbeno-
političnega razvoja mesta Ljubljane za leto
1980. O gradnji oziroma poteku del in pridobi-
vanju sredstev pa mora biti predsedstvo tekoče
informirano!


